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RETRO FILMKLUB Máthé Ferenc, film-aszkéta ajánlásával a Nemzetiségi Klubházban
(Békési út 15.)

  

FIGYELEM! kezdés 16 órakor! Téma:

  

2023. március 15. SZIRMOK, VIRÁGOK, KOSZORÚK Lugossy László filmje, 1984.

  

A szabadságharc bukása után a volt honvédtisztek büntetőszázadokban szolgálnak, így Majláth
Ferenc huszárfőhadnagy is. Két év után a család közbenjárására leszerelik, ám a főhadnagy
depresszióba süllyed. Családjában sem talál megnyugvást, nagybátyja és sógora is az osztrák
udvart szolgálja. Egy keresztelő mintha kizökkentené apátiájából, ráadásul megjelenik az
Ezredes, Kossuth állítólagos titkos ügynöke. Egész éjjel az ellenállást, az új forradalmat
tervezgetik, ám reggelre eltűnik, mint egy látomás… (102’)

  

 

  

2023. március 29. UTÓSZEZON Fábri Zoltán filmje, 1986.

  

A balatoni üdülőhelyen az utószezont élvező társaság unalmában elhatározza, hogy megvicceli
a társaság egyik tagját. Kerekes nyugalmazott gyógyszerészt felhívják telefonon, és a megyei
főkapitány nevében "igen fontos ügyben" beidézik másnapra. Nem is sejtik, hogy a tréfa milyen
válságot idéz elő Kerekesben. Ő ugyanis a II.világháború alatt Szilágyiék patikájában dolgozott,
és Holl Péter, az akkori rendőrkapitány az ő elszólása nyomán vitette el a zsidó származású
Szilágyiékat. Ráadásul a patikát kiutalták az árja Kerekesnek. Másnap Kerekes elindul a
megyeszékhelyre. A barátok, akik titokban követik, látják, hogy milyen felindult állapotban van.
Szeretnék közölni vele a valóságot, de egész napos hajsza után csak este sikerül Kerekest
erőszakkal visszacipelni a Sodits-villába.
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 Itt - meglepetésükre - a szívrohammal küszködő Kerekes követeli, hogy most már komolyan
tárgyalják le az ügyét, annál is inkább, mert a társaságban egy nyugalmazott bíró is van... (119’)

  

  

  

JAZZ-CSÜTÖRTÖK A MESEHÁZBAN
 2023. március 30-án, csütörtökön, 17 órakor a Nemzetiségi Klubházban (Békéscsaba, Békési
út 15.).
Mr. MOODBURN

 Mihalik Ábel - dob, Bubenyák Zoltán - billentyűk, Borbély Mátyás – basszusgitár

  

A Mr. Moodburn világa fúziót képez a jazz, a rock és különböző filmes ihletettségű műfajok
között. Zenéjükben találkoznak megkomponált és improvizált elemek, lebilincselő atmoszférák,
spontaneitás és őrült szólózás. A zenekar tagjai már sok neves produkcióban bizonyítottak, de
itt kompromisszumok nélkül engedhetik szabadjára kreativitásukat.

  

A koncert rendezője a Meseházi Alapítvány. Belépő: 500 Ft
 A klubkoncert sorozat támogatója az NKA Hangfoglaló Program.
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